Legende;
| Standard-Saugzeiten

Skript Programm

Peleo Standardsaugzeit

I
I

I

I

l

Wenn Uhrzeit in :
Standard-Zeitraumen :
I

I

I

I

I

)

dann true

Qinterne) Variable> Genutzervariabla sonst false

Gellets_StandardsaugzeD
| Konstante I
O
_____________________________________ J =]
@ fix) = SatdEEEs Pellets_Cal_Auto @ Pellets RES1_Cal Pellets_Cal_kg_ZwBeh
vs. Fullgrad

__________________________________ ——— e o i — — — — —— —— i ———————————— —_—_————————

Peleg-RA geplant;

fortlaufende Kalibrierung

if (dom.GetObject("Pellets_Cal_Auto").Value())
{

if (counter_cal > cal)
{ cal = counter_cal; }
pellets_kg_ratio = cal_kg_zwbeh / cal;

}

counter_cal = 0;

Y V_V¢ 2

Schatzung RA-Dauer berechnen

fortlaufende Kalibrierung

ra_dauer_estim =
f(fuellgrad_zwbeh);

if (ra_dauer_estim < 0)
{ ra_dauer_estim =0; }

pellets_kg_ratio =
cal_kg_zwbeh / cal;

el i i i - __ Y
i ¥

| Peleo-RES1!
| I
| Y !
I Fullstand Zwischenbehalter berechnen :
[ |
: v fuellgrad_zwischenbeh = (fuellstand_zw_max - :
L \ (cal_counter * pellets_ RES1_kg_ratio)) l
: Kalibrierungszahler erhéhen / fuellstand_zw_max; :
! if (fuellgrad_zwischenbeh > 1) :
: cal_counter = cal_counter+1; {fuellgrad_zwischenbeh= 1;} :
: else !
i {if (fuellgrad_zwischenbeh < 0) '
! {fuellgrad_zwischenbeh = 0;} l

|
| } |
! fuellgrad_zwischenbeh = !
! fuellgrad_zwischenbeh * 100; :
I ¥ | |
[ — | |
| v |
[ |
l Kalibrierungskontrolle l
[ |
[ |
[ |
i if ((fuellgrad_zwischenbeh < -0.05) && (!pellets_cal_dev)) l

|
| { .
| 0 0 . |
| . ) . ) . ) ) . ) . string MailText; |
: Brennerzahler erhéhen Monatsverbrauch Pellets in kg aktualisieren Jahresverbrauch Pellets in kg aktualisieren Tagesverbrauch in kg berechnen Tageszahler erhéhen Gesamtverbrauch in kg berechnen St”f‘g sDate = §y§tem.Date("%d.%m.%Y"); :
: MailText = "Kalibrierungskontrolle Pelletssystem vom " # sDate # ".\r\n"; !
| | burner_counter = burner_counter+1 pellets_kg_monat = pellets_kg_jahr = pellets_kg_heute = counter * counter = counter+1; pellets_kg_total = MailText = MailText # "\\n Abweichung Zwischenbehaelter-Inhalt: "; i
! pellets_kg_monat + pellets_kg_jahr + pellets RES1 _kg_ratio; pellets_kg_total + MailText = MailText # (fuellgrad_zwischenbeh * 100).ToString(3); |
| pellets_ RES1_kg_ratio; pellets_RES1_kg_ratio; pellets_ RES1_kg_ratio; MailText = MailText # " %).(Sollwert 0...-5%)\r\n"; l
: ) \ ) { ) § ) § ) | ) MailText = MailText # "\r\n Bitte Kalibrierung kontrollieren"; :
| A A A A A A A A A A string stdout; !
: string stderr; :
! system.Exec("/etc/config/addons/email/email 05 "+MailText+"", & |
I stdout,&stderr); |
l dom.GetObject("Pellets_Cal_dev").State(1); l
, : |
[ |
(

i v v v v

( Pellets_Brenner_Cal Gellets_RES1_Burner_Count<9 Gellets_Fuellgrad_ZwBeD (Pellets_Lagermax_t (Pellets_Lager_Schwelle CPeIIets_kg_Ifd_Monat) C Pellets_kg_Ifd_Jahr ) Fellets_Aschebox_max (Pellets_Aschefaktor <Pellets_RES1_Counter> C Pellets_kg_total ) Fellets_Asche_Schwelle ;22:;
A A L | A
r___________________________________________________________________"____________@_—_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________@__________"_____________"__________________________________"__________________._\
| Peleo Tagesstatistik|
|
| : Y S Y ~ |
: Monatsverbrauch kg speichern und riicksetzen Jahresverbrauch kg speichern und ricksetzen ¢ _ - ) . Y N l
| _ v " W _ . Tagesverbrauch kg speichern u. ricks. Tageswert Uml&ufe sichern u. riicksetzen :
: if (system.Date("%d").Tolnteger() == 1) { if ((system.Da e(S o ).-Tolnteger() == 1) - . i
! pellets_kg_letzter_mon = pellets_kg_Ifd_mon; (system.Date("%d"). Tolnteger() == 1)) { pellets_kg_gestern = pellets_kg_heute; counter_yesterday = counter_daily; |
— . pellets_kg_Ifd_mon = 0; pellets_kg_letztes_jahr = pellets_kg_Ifd_jahr; pellets_kg_heute =0; counter_daily = 0; :
! e pellets_kg_Ifd_jahr = 0; :
: } pellets_kwh_gestern = pellets_kg_gestern * 4.32; !
: { ) J T [ |
|
I I
I I
I I
I I
: I
|
[
: Durchschnittsverbrauch 10 Tage berechnen i
———————————————————————————————————————————————————————————— | |
i Peleo_Brennerstatus_berechneni i integelr n=09; l
tring list_in; |
| | | S g 10T,
I Y Y : : string list out =""; :
l Brennerleistung berechnen I I real new_element; :
I I I I
. N ) A | ) Y i real kg_Avg10 = 0.0; , Y Y Y .
[ urner_power = burner_counter / burner_cal; 1 ; . |
' burner_power = burner_power * 100; : { Peleo-RA early' l string element; Ascheanfall berechnen I | e
| P _p : ! . ! . real summand; | ! Peleo-Aschestand Reseti
' burner_power = burner_power.Tolnteger(); ' Y Y Y ] ' ' eléo-Ascnestand reset
l , P ner_power. gery); . | [ ( : | real sum = 0.0; pellets_aschebox_kg = pellets_aschebox_kg + : : l
, - Maximalwert zur Uberprifung der Kalibrierung speichern | ! Y Y RES1-Umlaufvolumen kalibrieren | | Y Y new_element = pellets_kg_gestern; ellets kg gestern * pellets aschefaktor); I [ l
' if (burner_power < 0) { burner_power = 0;} : [ ) ' ! | list in = GetObiject("Pell Dav Ava10 List").V . (P i o - ) | ! Zahler Aschebox zurtcksetzen '
i if (burner_power == burner_pwr_last) i | <t e R IS lEt f (dom.GetObject("Pellets_Cal_Auto").Value())| | | Lagerstand berechnen I = o, e ﬁe(!ztlfe—tzsgr;ﬁ;”ggiuer:g;ag S)O; i i i
| _Lal_ 2 o , .
| {_f . = : I |ra_dauer_estim = { ] : pellets_lager_t = pellets_lager _t - (pellets_kg_gestern / 1000); integer i = 0; { l ! ! --- Variablen Zl'J'rucksetzen ) _ |
! if (ourner_power > burner_maxPwr) ] || f(fuellgrad_zwbeh); if (coEnter_caI > 490) ! l if (pellets_lager_t < 0) foreach(element, list_in.Split(",")) pellets_aschebox_fuellgrad = pellets_aschebox_kg / | ! dom.GetObj_ect("PeIIets_Aschebox_kg ).Stateu(0.0), 1
: { B _ ! | |if (ra_dauer_estim <0) {cal= counter__c_al, } . ! ! {pellets_lager_t = 0;} { pellets_aschebox_max * 100 ! i dom.GetObJ_ect("PeIIets_Aschebox_Fue"IIgrad ).St.ate(O), !
! dburngr_trgf\;(P\;v'r'F: t|>|u;ner_pogv e, S S l I |{ra_dauer_estim =0;} pellets_kg_ratio = cal_kg_zwbeh / cal; : ! pellets_lagerfuellgrad = pellets_lager _t / pellets_lagermax_t; summand = element. ToFloat(); } ! | dom.GetObject("Pellets_Aschebox_voll").State(0); !
| }om- etObject("Pellets_maxPwr"). State(burner_maxPwr).  § | i }COunter LI i ! | A A — sum= sum + summand; if (pellets_aschebox_fuellgrad > 100) : : :
[ ! . — ’ . : i=i+1; { ! | |
| . | P e e e (0 [ [ IRl SR e il st 7
| ) i R e | i !{f (i<n) }pelIets_aschebox_fuellgrad =100; i
[ : - : |
: if (burner_power > 100) { burner_power = 100;} ! : list_out = list_out +"," + summand. ToString(2): \ N | :
I I I I
! burner_counter = 0; ! Brennerzahler ricksetzen | ! }} !
:\ A }: i kg_Avg10 = (sum + new_element) / (i + 1); l
""""""""""""""""""""""""""""""""" [ list_out = new_element.ToString(2) + list_out; l
I I
I I
l dom.GetObject("Pellets_Day Avg10_List").State(list_out) :
I I
[
|— |
| 0 4 4 |
: Pruefung, ob Aschebox tber Schwellwert i
[ |
: if ((pellets_aschebox_fuellgrad > pellets_asche_schwelle) && :
l (‘pellets_aschebox_voll)) !
| { |
[
: string MailText; :
: string sDate = system.Date("%d.%m.%Y"); l
[ v v MailText = "Pruefung der Aschebox vom " # sDate # ".\r\n"; l
| \ MailText = MailText # "\r\n [!] Der Aschestand betraegt "; :
: Lager Reichweitenprognose berechnen MailText = MailText # pellets_aschebox_fuellgrad.ToString(0); :
l MailText = MailText # " %.\An"; |
| lagerreichweite = 0; string stdout; :
i if (kg_Avg10 > 0) string stderr; :
I { . _ . system.Exec("/etc/config/addons/email/email 04 "'+MailText+"", l
! }Iagerrelchwe|te = (pellets_lager_t *1000) / kg_Avg10; &stdout, &stderr); i
I I
i lagerreichweite = lagerreichweite.Tolnteger(); pellets_aschebox_voll = 1; l
L ) - - ’ |
: | [ } :
I I
: I- falls die Aschebox geleert wurde l
l if ((pellets_aschebox_fuellgrad < pellets_asche_schwelle) && :
l (pellets_aschebox_voll)) !
| { |
[
: pellets_aschebox_voll = 0; i
| s :
! { |
|
| 4 4 4 ‘ A i
[
: Meldeschwelle Lagerstand prifen i
I e . . T . . I
: Prafung der Kalibrierung Gber die Brennerleistung if (((pellets_lager_t * 1000) < pellets_lager_schwelle) && :
| |pwr_dev = 0; ('pellets_lager_niedrig)) i
L if (pellets_max_pwr > 0) { :
: { string MailText; I
I | pwr_dev = pellets_max_pwr - 100.0; string sDat? - __system.Date("%d.%m.%Y")';' .y i
I | if ((pwr_dev > 10) || (pwr_dev < 10)) MailText = "Priifung des Pelletslager vom " # sDate # ".\r\n"; |
l { MailText = MailText # "\r\n [!] Der Lagerstand ist niedrig ("; :
! string MailText; MailText = MailText # 'pl)elIetsrlager_t.ToString(3); !
l string sDate = system.Date("%d.%m.%Y"); Ma!IText - Ma!IText # , PR . o w :
| MailText = "Kalibrierungskontrolle Pelletssystem MailText = MailText # "\r\n Prognose Rest-Reichweite: *; I
q q q . q |
! vom " # sDate # "\r\n": MailText = MailText # lagerreichweite. ToString(0); |
! MailText = MailText # "\r\n Abweichung der Brennerleistung: "; MailText = MailText # " Tage.\n\n"; |
| | MailText = MailText # pwr_dev.ToString(3); string stdout; l
T 1 r I | MailText = MailText # " %).\nn"; Sl Gl _ N :
| MailText = MailText # "\r\n Bitte Kalibrierung kontrollieren"; "iystem.Exec( /etc/configiaddons/email/email 03 "'+MailText+ !
: string stdout; ,&stdout,&stderr); :
! string stderr; o !
! system.Exec("/etc/config/addons/email/email 05 "'+Mail Text+ pellets_lage_r_m?drlg =1 A . |
! "" &stdout,&stderr); dom.GetObject("Pellets_Lager_niedrig").State(pellets_lager_niedrig); ]
! dom.GetObject("Pellets_Cal_dev").State(1); } !
Lo} : . :
| | dom.GetObject("Pellets_maxPwr").State(pellets_max_pwr); E!pellets_lager_nledrlg)) !
| } |
: pellets_lager niedrig = 0; :
: dom.GetObject("Pellets_Lager_niedrig").State(pellets_lager_niedrig); :
| A . ) |
[ L J |
] ! } ________________________________________________________________________________________________________________________________ I I 5 I SO ;
[
y v ¢ l , i ¢ Y
CPeIIets_Brennerstatus) 6IIets_RA-Dauer_erwa@ St:tl:a)l(VIDon CPeIIets_RESLkg_ratio) <Pellets_mawar> ‘ Gellets_kg_letzter_MonaD Gellets_kg_letztes_JahD C Pellets_kg_heute ) Pellets L ageraenderung C Pellets_Lager_t ) C Pellets_kg_gestern ) C Pellets_kg_Avg10 ) C Pellets_Cal_dev ) Gellets_Day_Avgm_LisD C Pellets_kWh_gestern) CPeIIets_Aschebox_kg) GelIets_Aschebox_FueIIgraD <Pellets_RES1_gestem> CPeIIets_Aschebox_voll)
I
RA-TIME_OFF-Event
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ ‘ f___@______'-_________________________________-'_______________-'______________________________________________m\
S e e & ! Peleo_Lager_zubuchen! I Peleo_Lager_abbuchen]
| Peleo-RA-beendet; I , | !
| | ! Y | ! Y Y !
| |
: I I Lager zubuchen I I Lager abbuchen :
' Fullgrad auf 100% setzen Austragungsdauer umkopieren i : i | I
l ] : I pellets_lager_t = pellets_lager_t + : I pellets_lager_t = pellets_lager _t - :
: fueligrad_zwischenbeh =100; var ra_time_on = (datapoints.Get ] : (pellets_lageraenderung / 1000); ] : (pellets_lageraenderung / 1000); :
: ("CUxD.CUX9001001:1.TIME_ON")).Value(); : i if (pellets_lager_t > pellets_lagermax_t) : i if (pellets_lager_t <0) :
| | , { ' | { '
: : : pellets_lager_t = pellets_lagermax_t; : : pellets_lager_t = 0; :
: | : ! } : ! } :
, , [ \ | [ l J |
[ | ' | | ' | |
[ | ! ; : I
i I | A4 \ - A4 | i \ 4 ‘ , A4 i
| |
: A 4 A 4 : ! Lager Schwellwert prifen Lagerreichweitenprognose berechnen : ! Lager Schwellwert prufen Lagerreichweitenprognose berechnen :
I Abweichung der RA-Dauer berechnen | ! Y | ! Y Y |
: : : Lagerfiillgrad berechnen if (((pellets_lager_t * 1000) > pellets_lager_schwelle) && lagerreichweite = 0; : : if (((pellets_lager_t * 1000) < pellets_lager_schwelle) && Lagerfiillgrad berechnen lagerreichweite = 0; l
: if (ra_dauer_erwartet == 0) : I (pellets_lager_niedrig)) if (kg_Avg10 > 0) : I | ('pellets_lager_niedrig)) if (kg_Avg10 > 0) :
. | [
I |{ra_dauer_erwartet = 0.0167:} ! DIV!0 vermeiden ] | | pellets_lagerfuellgrad = (pellets_lager t/ { { : | R pellets_lagerfuellgrad = (pellets_lager t/ { I
: ra_dauer_abweichung = (ra_time_on - ra_dauer_erwartet) / ra_dauer_erwartet; : ! pellets_lagermax_t) *100; pellets_lager_niedrig = 0; lagerreichweite = (pellets_lager_t *1000) / kg_Avg10; : I | pellets_lager_niedrig = 1; pellets_lagermax_t) *100; lagerreichweite = (pellets_lager_t *1000) / kg_Avg10; :
I |ra_dauer_abweichung = ra_dauer_abweichung *100; I : dom.GetObject("Pellets_Lager_niedrig").State(pellets_lager_niedrig); } I : dom.GetObject("Pellets_Lager_niedrig").State(pellets_lager_niedrig); } I
l l : } lagerreichweite = lagerreichweite.Tolnteger(); l : } lagerreichweite = lagerreichweite.Tolnteger(); :
S N R ] | ' | :
0000 ooy syl i I T . g
Y Y Y Y Y Y VY

G’ellets_RA-Dauer_Abweichun@ CPeIIets_RA-Dauer_let29 CPeIIets_LagerfuelIgrad) (Pellets_Lager_niedrig) Gellets_LagerreichweitD




